

令和5年8月3日
大阪教育大学

令和6年度入学者選抜要項、令和6年度学校推薦型選抜学生募集要項
及び令和6年度私費外国人留学生募集要項の訂正について

標記の件につきまして、芸術表現専攻音楽表現コースの実技検査のピアノの曲の一部について、誤記がありましたため、以下のとおり訂正いたします。

現在本学ウェブページ上でダウンロードできる各要項については、訂正版を掲載しています。

8月3日以前にダウンロードした方は、お手数ですが訂正または再度ダウンロードをお願いします。

また、冊子でも配布しております令和6年度入学者選抜要項及び令和6年度私費外国人留学生募集要項について、本日よりお手元にある方については、お手数ですが訂正をお願いします。

記

【教育協働学科芸術表現専攻音楽表現コース】

訂正箇所	・令和6年度入学者選抜要項 46 頁（課さない推薦） <u>ピアノ</u> ・令和6年度入学者選抜要項 50 頁（前期日程） <u>ピアノ</u> ・令和6年度学校推薦型選抜学生募集要項 21 頁（課さない推薦） <u>ピアノ</u> ・令和6年度私費外国人留学生募集要項 13 頁 <u>ピアノ</u>
訂正内容	【誤】 ピアノ ア L. v. Beethoven：ピアノソナタより任意の1曲を選択し、第1楽章を演奏すること。ただし、 <u>Op. 9-1</u> 、Op. 49-1、Op. 49-2、Op. 79を除く。 また、Op. 27-1、Op. 101、Op. 109を選択した場合は、第1、2楽章を演奏すること。Op. 27-2を選択した場合は第3楽章を演奏すること。 【正】 ピアノ ア L. v. Beethoven：ピアノソナタより任意の1曲を選択し、第1楽章を演奏すること。ただし、 Op. 9-1 、Op. 49-1、Op. 49-2、Op. 79を除く。 また、Op. 27-1、Op. 101、Op. 109を選択した場合は、第1、2楽章を演奏すること。Op. 27-2を選択した場合は第3楽章を演奏すること。 ※Op. 9-1 が削除となります。訂正内容は各要項共通です。